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Câu 1 Cho hàm số 
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 liên tục trên R và có bảng biến thiên
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Khẳng định nào sau đây sai?

A. Hàm số không có giá trị lớn nhất và có giá trị nhỏ nhất bằng 
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B. Hàm số có hai điểm cực trị.

C. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang
D. Hàm số có giả trị lớn nhất là 5 và giá trị nhỏ  nhất là 2

Câu 2  Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 3 Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A.Đồ thị có tiệm cận đứng là đường thẳng
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và tiệm cận ngan là đường thẳng
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B. Đồ thị hàm số không có đường tiệm cận.

C. Đồ thị hàm số chỉ có một đường tiệm cận.

D Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là đường thẳng 
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 và tiệm cận đứng là đường thẳng 
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Câu 4 Đường cong hình bên là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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 Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm [image: image26.wmf](
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Câu 6 Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 7 Hình bên là đồ thị của hàm số 
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 đồ thị hàm số có tiếp tuyến được thể hiện trên hình vẽ bên dưới.
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Câu 8 Cho hàm số 
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 Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
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Câu 10 Gọi 
[image: image67.wmf]S

 là tập tất cả các giá trị thực của tham số 
[image: image68.wmf]m

 sao cho đường thẳng 
[image: image69.wmf]:3

dymxm

=--

 cắt đồ thị 
[image: image70.wmf](

)

32

:232

Cyxx

=--

 tại ba điểm phân biệt 
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 mà tiếp tuyến với 
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 vuông góc với nhau. Tính tổng các phần tử của 
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Câu 11 Với các số thực dương a, b bất kì, [image: image81.wmf]a1.
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 Mệnh đề nào dưới đây đúng ?
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Câu 12 Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 13 Số tiền mà My để dành hằng ngày là x (đơn vị nghìn đồng, với x>0,x
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 Tính  tổng  số  tiền  My  để  dành  được  trong  một  tuần  (7 ngày).


A. 35 nghìn đồng.   
B. 14 nghìn đồng.     
C. 21 nghìn đồng.  
D. 28 nghìn đồng.

Câu 14 Nghiệm của bất phương trình [image: image93.wmf]xx
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C. –ln2<x<ln2

D. x<-ln2 hoặc x>ln2.

Câu 15 Tìm tất cả giá trị của 
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Câu 16 Một người gửi số tiền 
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 năm. Hỏi nếu trong khoảng thời gian này người đó không rút tiền và lãi suất không thay đổi thì 
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 gần nhất với đô nào dưới đây.
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Câu 17 Cho dãy số 
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Câu 18 Biết 
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Câu 19: Hàm số 
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Câu 20: Cho hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Câu 21: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Câu 22: Cho hàm số 
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Câu 23: Cho hàm số 
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A. I = 10
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Câu 24: Cho số phức z thỏa mãn phương trình 
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. Tìm tọa độ điểm M biểu diễn số phức z.
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Câu 25: Cho số phức 
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Câu 26: Tìm tập hợp điểm biểu diễn số phức z thỏa mãn 
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D. Đường tròn tâm I(0; -1), bán kính 
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Câu 27: Gọi 
[image: image164.wmf]12

,

zz

 là các nghiệm của phương trình 
[image: image165.wmf]2

250

zz

-+=

. Tính 
[image: image166.wmf]22

12

Pzz

=+

.
A. 10
B. 5
C. 12
D. 4 

Câu 28: Cho số phức z có 
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Câu 29. Gọi 
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Câu 30. Cho hình chóp 
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Câu 32. Một mặt cầu có diện tích bằng 
[image: image199.wmf]2

100

cm

p

. Khi đó thể tích của khối cầu tương ứng là:  

        A. 
[image: image200.wmf]3

1000

3

cm

p


B. 
[image: image201.wmf]3

250

3

cm

p


C. 
[image: image202.wmf]3

125

3

cm

p


D. 
[image: image203.wmf]3

500

3

cm

p


Câu 33.Một hình trụ có bán kính đáy 
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Câu 34. Một hình trụ có bán kính 
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Câu 35.Trong không gian Oxyz.Cho hai véctơ 
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  Câu 36. Trong không gian Oxyz cho mặt cầu (S) tâm I(1;-2;3) bán kính r=3. Viết phương trình của mặt cầu (S)
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  Câu 37. Trong không gian Oxyz .Phương trình mặt phẳng (P) qua điểm M(1;0;-2) có một véctơ pháp tuyến 
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 Câu 38. Trong không gian Oxyz .Phương trình đường thẳng (d) đi qua M(2 ; 3 ; -5) và song song với đường thẳng 
[image: image227.wmf]22

:34

5

xt

yt

zt

=-+

ì

ï

D=-

í

ï

=-

î

là 

A. 
[image: image228.wmf]22

34.

55

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=-

í

ï

=-

î



B. 
[image: image229.wmf]22

34.

55

xt

yt

zt

=+

ì

ï

=-

í

ï

=--

î



C. 
[image: image230.wmf]22

34.

55

xt

yt

zt

=-

ì

ï

=-

í

ï

=-

î



D. 
[image: image231.wmf]22

34.

55

xt

yt

zt

=-+

ì

ï

=-+

í

ï

=-+

î


Câu 39. Trong không gian Oxyz ,cho mặt cầu (S): 
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và (P):x-y+z-1=0.Khẳng định nào sau đây đúng?

  A.(P) tiếp xúc với (S)                                                      B.(P) cắt  (S)     

  C.(P) không có điểm chung với (S)                                D.(S) có tâm I(1;2;0)
Câu 40. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 3 đường thẳng 
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 Giả sử đường thẳng 
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 cắt các đường thẳng 
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Câu 41. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz,Tìm phương trình mp (P) đi qua M(1; 2; 4) và cắt các tia Ox, Oy, Oz lần lượt tại A(a; 0; 0), B(0; b; 0), C(0; 0; c) sao cho thể tích của khối tứ diện OABC là nhỏ nhất với a, b, c là số dương.

A. (P): 3x +6 y + 12z – 1 = 0.


B. (P):4 x + 2y + z – 1 = 0.      


C. (P): 4x +2y + z – 12 = 0.  


D. (P): 3x –4y + z +1 = 0.

Câu 42. Cho hai đường thẳng 
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Câu 43: Số các tổ hợp chập k của một tập hợp gồm n phần tử (1
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Câu 44: Cho cấp số nhân (un) có số hạng đầu u1=3 và công bội q = 2. Giá trị của u4 bằng?


A. 9

B. 24

C. 48

D. 162

Câu 45: Cho hình lập phương ABCD.EFGH. Hãy xác định góc giữa cặp vectơ [image: image264.png]


 ?

A. 600
B. 900
C. 1200
D. 450

 Câu 46: Từ các chữ số {1; 2; 3; 4; 5; 6}, lập một số bất kỳ gồm 3 chữ số. Tính xác suất để nhận được số chia hết cho 6?
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Câu 47: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác đề cạnh a, SA vuông góc với đáy. Góc giữa SB với mặt đáy bằng 600. Tính khoảng cách giữa 2 đường thẳng AC và SB theo a?
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Câu 48: Tìm tất cả các giá trị của tham số m để phương trình [image: image280.png]cos4x = cos*3x + msin®x



  có nghiệm thuộc khoảng [image: image282.png]
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Câu 49: Cho hàm số 
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Câu 50. Cho hàm số 
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 có đồ thị như hình vẽ. Gọi S là tập các giá trị nguyên của m để phương trình 
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Câu 1 Cho hàm số 
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 liên tục trên R và có bảng biến thiên
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Khẳng định nào sau đây sai?

A. Hàm số không có giá trị lớn nhất và có giá trị nhỏ nhất bằng 
[image: image305.wmf]2
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B. Hàm số có hai điểm cực trị.

C. Đồ thị hàm số có hai tiệm cận ngang
D. Hàm số có giả trị lớn nhất là 5 và giá trị nhỏ  nhất là 2

Lời giải
Chọn D

Hàm số không có giá trị lớn nhất do: 
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Câu 2 Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Đáp án A,

Hàm số xác định và liên tục trên đoạn 
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Khi đó 
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Câu 3 Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?

A.Đồ thị có tiệm cận đứng là đường thẳng
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B. Đồ thị hàm số không có đường tiệm cận.

C. Đồ thị hàm số chỉ có một đường tiệm cận.

D Đồ thị hàm số có tiệm cận ngang là đường thẳng 
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Dựa bảng biến thiên ta có đáp án đúng là
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Đáp án B.
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Câu 6 Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Đáp án B
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Câu 8 Cho hàm số 
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Suy ra đồ thị hàm số 
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Câu 10 Gọi 
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Câu11 Với các số thực dương a, b bất kì, [image: image474.wmf]a1.
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Câu12 Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu13 Số tiền mà My để dành hằng ngày là x (đơn vị nghìn đồng, với x>0,x
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Câu15 Tìm tất cả giá trị của 
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Câu16 Một người gửi số tiền 
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Câu 19 (NB):

Phương pháp:

Dựa vào định nghĩa nguyên hàm cơ bản: Cho hàm số 
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Chọn A

Câu 20 (TH):

Phương pháp:

Thể tích khối tròn xoay giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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Chọn B.

Câu 21 (TH):

Phương pháp
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Chọn A.

Câu 22 (TH):

Phương pháp

Sử dụng phương pháp đổi biến để làm bài.
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Chọn B.

Câu 23 (TH):

Phương pháp

Sử dụng công thức nguyên hàm cơ bản của hàm hợp.

Cách giải:

Ta có: 
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Chọn C.
Câu 24 (TH):

Phương pháp:

Cho số phức 
[image: image604.wmf](
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 là điểm biểu diễn số phức z.

Cách giải:

Ta có:
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Chọn C.

Câu 25 (NB):

Phương pháp:

Sử dụng các công thức cộng trừ số phức, xác định số phức w .

Cách giải:

Ta có:
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Tổng phần thực và phần ảo của 
[image: image607.wmf]2
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 là: 3 + 2 = 5

Chọn B.

Câu 26 (VD):

Phương pháp

Cho số phức 
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 là điểm biểu diễn số phức z

Modun của số phức 
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Cách giải:

Gọi số phức 
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Vậy tập hợp biểu diễn số phức z thỏa mãn bài cho là đường tròn có phương trình 
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Chọn D.

Câu 27 (TH):

Phương pháp

+) Giải phương trình bậc hai trong tập số phức bằng công thức nghiệm hoặc bấm máy tính sau đó tính giá trị biểu thức đề bài yêu cầu.

+) Modun của số phức 
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Cách giải:
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Chọn A. 

Câu 28 (VDC):

Phương pháp:

+) Đặt 
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+) Biểu diễn 
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, sử dụng MTCT tìm GTLN của P .

Cách giải:

Đặt 
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Theo bài ra ta có:
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Sử dụng MTCT ta tìm được 
[image: image622.wmf]max
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Chọn A.

Câu 3.(VDC).Cho khối hộp [image: image623.wmf].
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.Thể tích khối hộp là:
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.Chọn  A
Câu12(VD). Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 3 đường thẳng 
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 Giả sử đường thẳng 
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 cắt các đường thẳng 
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Do B là trung điểm của AC nên ta có:
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Suy ra phương trình đường thẳng d: 
[image: image679.wmf]123
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 suy ra đáp án A

Câu 13. .(VD).Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz,Tìm phương trình mp (P) đi qua M(1; 2; 4) và cắt các tia Ox, Oy, Oz lần lượt tại A(a; 0; 0), B(0; b; 0), C(0; 0; c) sao cho thể tích của khối tứ diện OABC là nhỏ nhất với a, b, c là số dương.

A. (P): 3x +6 y + 12z – 1 = 0.


B. (P):4 x + 2y + z – 1 = 0.      


C. (P): 4x +2y + z – 12 = 0.  


D. (P): 3x –4y + z +1 = 0.

   Giải
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Vậy (P): 4x +2y + z – 12 = 0.Chọn C.

Câu 14.(VDC). . Cho hai đường thẳng 
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 . Chọn B.

Câu 49: Đáp án B

Phương pháp: Sử dụng công thức tích phân từng phần: 
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Cách giải:

Ta có: 
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Mà 
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Xét 
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Khi đó, 
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Mà 
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Câu 50: Chọn B

Cách giải:
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[image: image725.wmf]21

[1,]

4

x

Î-

tại 2 điểm thì 
[image: image726.wmf]24

m

<£

,m=5

=> m nhận các giá trị 3,4,5

Vậy tổng là 12

Mã đề: 001





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���











� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���











� EMBED Equation.DSMT4 ����
� EMBED Equation.DSMT4 ����
�
� EMBED Equation.DSMT4 ����
�
� EMBED Equation.DSMT4 ����
�
� EMBED Equation.DSMT4 ����
�
� EMBED Equation.DSMT4 ����
0�
� EMBED Equation.DSMT4 ����
�
�
� EMBED Equation.DSMT4 ����
1�
�
� EMBED Equation.DSMT4 ����
�
� EMBED Equation.DSMT4 ����
�






� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���








[image: image734.wmf]0

[image: image735.wmf]1

4

[image: image736.wmf]+¥

[image: image737.wmf]y

¢

[image: image738.wmf]-

[image: image739.wmf]+

[image: image740.wmf]y

[image: image741.wmf]1

3

[image: image742.wmf]+¥

[image: image743.emf]A




A

[image: image744.emf]B




B

[image: image745.emf]C




C

[image: image746.emf]D




D

[image: image747.emf]A


¢




A



[image: image748.emf]B


¢




B



[image: image749.emf]C


¢




C



[image: image750.emf]D


¢




D



[image: image751.emf]I




I

[image: image752.emf]H




H

[image: image753.emf]K




K

[image: image754.wmf]A

[image: image755.wmf]B

[image: image756.wmf]C

[image: image757.wmf]D

[image: image758.wmf]A

¢

[image: image759.wmf]B

¢

[image: image760.wmf]C

¢

[image: image761.wmf]D

¢

[image: image762.wmf]I

[image: image763.wmf]H

[image: image764.wmf]K

[image: image765.wmf]O

[image: image766.wmf]x

[image: image767.wmf]y

[image: image768.jpg]


[image: image769.png]


[image: image770.png])




_1584532561.unknown

_1618039557.unknown

_1618039589.unknown

_1618039632.unknown

_1618039648.unknown

_1618039656.unknown

_1618039664.unknown

_1618039818.unknown

_1618039820.unknown

_1618039822.unknown

_1618039823.unknown

_1618041637.unknown

_1618039821.unknown

_1618039819.unknown

_1618039666.unknown

_1618039668.unknown

_1618039669.unknown

_1618039667.unknown

_1618039665.unknown

_1618039660.unknown

_1618039662.unknown

_1618039663.unknown

_1618039661.unknown

_1618039658.unknown

_1618039659.unknown

_1618039657.unknown

_1618039652.unknown

_1618039654.unknown

_1618039655.unknown

_1618039653.unknown

_1618039650.unknown

_1618039651.unknown

_1618039649.unknown

_1618039640.unknown

_1618039644.unknown

_1618039646.unknown

_1618039647.unknown

_1618039645.unknown

_1618039642.unknown

_1618039643.unknown

_1618039641.unknown

_1618039636.unknown

_1618039638.unknown

_1618039639.unknown

_1618039637.unknown

_1618039634.unknown

_1618039635.unknown

_1618039633.unknown

_1618039605.unknown

_1618039624.unknown

_1618039628.unknown

_1618039630.unknown

_1618039631.unknown

_1618039629.unknown

_1618039626.unknown

_1618039627.unknown

_1618039625.unknown

_1618039613.unknown

_1618039617.unknown

_1618039619.unknown

_1618039621.unknown

_1618039622.unknown

_1618039623.unknown

_1618039620.unknown

_1618039618.unknown

_1618039615.unknown

_1618039616.unknown

_1618039614.unknown

_1618039609.unknown

_1618039611.unknown

_1618039612.unknown

_1618039610.unknown

_1618039607.unknown

_1618039608.unknown

_1618039606.unknown

_1618039597.unknown

_1618039601.unknown

_1618039603.unknown

_1618039604.unknown

_1618039602.unknown

_1618039599.unknown

_1618039600.unknown

_1618039598.unknown

_1618039593.unknown

_1618039595.unknown

_1618039596.unknown

_1618039594.unknown

_1618039591.unknown

_1618039592.unknown

_1618039590.unknown

_1618039573.unknown

_1618039581.unknown

_1618039585.unknown

_1618039587.unknown

_1618039588.unknown

_1618039586.unknown

_1618039583.unknown

_1618039584.unknown

_1618039582.unknown

_1618039577.unknown

_1618039579.unknown

_1618039580.unknown

_1618039578.unknown

_1618039575.unknown

_1618039576.unknown

_1618039574.unknown

_1618039565.unknown

_1618039569.unknown

_1618039571.unknown

_1618039572.unknown

_1618039570.unknown

_1618039567.unknown

_1618039568.unknown

_1618039566.unknown

_1618039561.unknown

_1618039563.unknown

_1618039564.unknown

_1618039562.unknown

_1618039559.unknown

_1618039560.unknown

_1618039558.unknown

_1612815226.unknown

_1612898401.unknown

_1618039541.unknown

_1618039549.unknown

_1618039553.unknown

_1618039555.unknown

_1618039556.unknown

_1618039554.unknown

_1618039551.unknown

_1618039552.unknown

_1618039550.unknown

_1618039545.unknown

_1618039547.unknown

_1618039548.unknown

_1618039546.unknown

_1618039543.unknown

_1618039544.unknown

_1618039542.unknown

_1618039533.unknown

_1618039537.unknown

_1618039539.unknown

_1618039540.unknown

_1618039538.unknown

_1618039535.unknown

_1618039536.unknown

_1618039534.unknown

_1617793352.unknown

_1618039531.unknown

_1618039532.unknown

_1617793400.unknown

_1617796984.unknown

_1613471711.unknown

_1613471870.unknown

_1613472179.unknown

_1613472414.unknown

_1613472515.unknown

_1613472261.unknown

_1613472154.unknown

_1613471742.unknown

_1613471811.unknown

_1612898492.unknown

_1612899062.unknown

_1612898413.unknown

_1612877271.unknown

_1612879115.unknown

_1612886240.unknown

_1612898346.unknown

_1612898374.unknown

_1612888626.unknown

_1612879352.unknown

_1612879455.unknown

_1612885784.unknown

_1612879364.unknown

_1612879337.unknown

_1612877392.unknown

_1612879104.unknown

_1612878994.unknown

_1612879052.unknown

_1612877303.unknown

_1612877357.unknown

_1612877287.unknown

_1612850787.unknown

_1612856570.unknown

_1612856659.unknown

_1612875092.unknown

_1612875192.unknown

_1612856688.unknown

_1612856626.unknown

_1612850855.unknown

_1612855081.unknown

_1612856532.unknown

_1612855038.unknown

_1612850802.unknown

_1612849021.unknown

_1612850742.unknown

_1612850769.unknown

_1612850724.unknown

_1612815278.unknown

_1612815284.unknown

_1612815267.unknown

_1612811413.unknown

_1612812772.unknown

_1612813571.unknown

_1612813601.unknown

_1612815205.unknown

_1612813582.unknown

_1612812802.unknown

_1612813556.unknown

_1612812779.unknown

_1612812031.unknown

_1612812115.unknown

_1612812146.unknown

_1612812762.unknown

_1612812131.unknown

_1612812078.unknown

_1612811428.unknown

_1612811987.unknown

_1612811420.unknown

_1584797249.unknown

_1612808840.unknown

_1612810167.unknown

_1612811378.unknown

_1612811403.unknown

_1612810374.unknown

_1612811365.unknown

_1612810345.unknown

_1612809263.unknown

_1612810143.unknown

_1612810156.unknown

_1612810046.unknown

_1612809271.unknown

_1612809241.unknown

_1612809249.unknown

_1612809184.unknown

_1584819229.unknown

_1612808750.unknown

_1612808801.unknown

_1612808815.unknown

_1612808777.unknown

_1612121025.unknown

_1612121054.unknown

_1612121084.unknown

_1584819385.unknown

_1584819432.unknown

_1584819473.unknown

_1584819365.unknown

_1584797313.unknown

_1584819109.unknown

_1584819212.unknown

_1584797318.unknown

_1584797288.unknown

_1584797308.unknown

_1584797258.unknown

_1584541646.unknown

_1584541714.unknown

_1584797182.unknown

_1584797233.unknown

_1584797242.unknown

_1584541732.unknown

_1584541749.unknown

_1584541675.unknown

_1584541699.unknown

_1584541659.unknown

_1584533338.unknown

_1584541613.unknown

_1584532573.unknown

_1582192588.unknown

_1584478155.unknown

_1584478634.unknown

_1584479633.unknown

_1584479663.unknown

_1584480405.unknown

_1584480418.unknown

_1584480432.unknown

_1584480449.unknown

_1584480519.unknown

_1584480523.unknown

_1584480452.unknown

_1584480442.unknown

_1584480425.unknown

_1584480428.unknown

_1584480422.unknown

_1584480412.unknown

_1584480415.unknown

_1584480408.unknown

_1584480388.unknown

_1584480398.unknown

_1584480402.unknown

_1584480395.unknown

_1584479673.unknown

_1584479676.unknown

_1584479669.unknown

_1584479646.unknown

_1584479656.unknown

_1584479659.unknown

_1584479649.unknown

_1584479639.unknown

_1584479643.unknown

_1584479636.unknown

_1584479606.unknown

_1584479619.unknown

_1584479626.unknown

_1584479629.unknown

_1584479623.unknown

_1584479613.unknown

_1584479616.unknown

_1584479609.unknown

_1584478647.unknown

_1584479599.unknown

_1584479603.unknown

_1584479596.unknown

_1584478640.unknown

_1584478643.unknown

_1584478637.unknown

_1584478459.unknown

_1584478621.unknown

_1584478627.unknown

_1584478630.unknown

_1584478624.unknown

_1584478614.unknown

_1584478618.unknown

_1584478611.unknown

_1584478447.unknown

_1584478453.unknown

_1584478456.unknown

_1584478450.unknown

_1584478161.unknown

_1584478443.unknown

_1584478158.unknown

_1582220685.unknown

_1584478148.unknown

_1584478152.unknown

_1582220690.unknown

_1582221395.unknown

_1584385556.unknown

_1584385568.unknown

_1584385597.unknown

_1582221456.unknown

_1582220692.unknown

_1582220695.unknown

_1582220696.unknown

_1582220693.unknown

_1582220691.unknown

_1582220688.unknown

_1582220689.unknown

_1582220686.unknown

_1582192613.unknown

_1582220680.unknown

_1582220683.unknown

_1582220684.unknown

_1582220681.unknown

_1582192619.unknown

_1582192622.unknown

_1582192616.unknown

_1582192600.unknown

_1582192607.unknown

_1582192610.unknown

_1582192603.unknown

_1582192594.unknown

_1582192597.unknown

_1582192591.unknown

_1581155165.unknown

_1581156599.unknown

_1582181348.unknown

_1582183658.unknown

_1582192566.unknown

_1582192575.unknown

_1582192581.unknown

_1582192584.unknown

_1582192578.unknown

_1582192569.unknown

_1582192572.unknown

_1582183901.unknown

_1582184036.unknown

_1582184120.unknown

_1582184325.unknown

_1582184348.unknown

_1582184251.unknown

_1582184092.unknown

_1582183926.unknown

_1582183863.unknown

_1582183883.unknown

_1582183676.unknown

_1582183522.unknown

_1582183599.unknown

_1582183615.unknown

_1582183544.unknown

_1582181349.unknown

_1582181351.unknown

_1581156647.unknown

_1581157878.unknown

_1581157903.unknown

_1581157916.unknown

_1581157923.unknown

_1582181116.unknown

_1582181253.unknown

_1582181254.unknown

_1582181063.unknown

_1581157919.unknown

_1581157910.unknown

_1581157913.unknown

_1581157907.unknown

_1581157890.unknown

_1581157897.unknown

_1581157900.unknown

_1581157894.unknown

_1581157884.unknown

_1581157887.unknown

_1581157881.unknown

_1581157865.unknown

_1581157871.unknown

_1581157875.unknown

_1581157868.unknown

_1581156653.unknown

_1581156656.unknown

_1581156650.unknown

_1581156621.unknown

_1581156634.unknown

_1581156640.unknown

_1581156644.unknown

_1581156637.unknown

_1581156628.unknown

_1581156631.unknown

_1581156625.unknown

_1581156609.unknown

_1581156615.unknown

_1581156618.unknown

_1581156612.unknown

_1581156602.unknown

_1581156605.unknown

_1581155191.unknown

_1581155203.unknown

_1581155216.unknown

_1581155222.unknown

_1581155228.unknown

_1581155234.unknown

_1581155238.unknown

_1581155231.unknown

_1581155225.unknown

_1581155219.unknown

_1581155209.unknown

_1581155212.unknown

_1581155206.unknown

_1581155197.unknown

_1581155200.unknown

_1581155194.unknown

_1581155178.unknown

_1581155184.unknown

_1581155187.unknown

_1581155181.unknown

_1581155172.unknown

_1581155175.unknown

_1581155168.unknown

_1581155112.unknown

_1581155140.unknown

_1581155153.unknown

_1581155159.unknown

_1581155162.unknown

_1581155156.unknown

_1581155146.unknown

_1581155150.unknown

_1581155143.unknown

_1581155124.unknown

_1581155131.unknown

_1581155137.unknown

_1581155127.unknown

_1581155118.unknown

_1581155121.unknown

_1581155115.unknown

_1579928149.unknown

_1581155099.unknown

_1581155105.unknown

_1581155109.unknown

_1581155102.unknown

_1581150834.unknown

_1581150838.unknown

_1581150840.unknown

_1581150841.unknown

_1581150842.unknown

_1581150839.unknown

_1581150836.unknown

_1581150837.unknown

_1581150835.unknown

_1579928155.unknown

_1581150833.unknown

_1579928152.unknown

_1579927928.unknown

_1579928136.unknown

_1579928143.unknown

_1579928146.unknown

_1579928139.unknown

_1579927934.unknown

_1579927937.unknown

_1579927931.unknown

_1579927915.unknown

_1579927921.unknown

_1579927925.unknown

_1579927918.unknown

_1579927903.unknown

_1579927912.unknown

_1579927896.unknown

